
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск в отношении 53-летнего жителя Южно-Сахалинска возбуждено уголовное дело за совершение преступления экстремистской направленности

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Бардаков А.В.) в отношении 53-летнего жителя города возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации).

В ходе проверки установлено, что 22 июля 2011 года при проведении оперативно-розыскных мероприятий изъяты денежные купюры, содержащие рукописные надписи экстремистского характера. Установлено, что купюры с аналогичными надписями появляются в обороте с февраля 2011 года. По результатам проведенного почерковедческого исследования установлено лицо, выполнившее указные надписи.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753304>